



Jaśliska, dnia 21 czerwca 2013r.

Ig.271.10.1.2013

Dotyczy wyjaśnień do zamówienia publicznego na realizację zadania pn.: Remont połączony z modernizacją istniejącej świetlicy wiejskiej w Daliowej

Pytanie Nr 1

Pozycja nr 6 przedmiaru robót - czy na pewno ma być farba syntetyczna?

Odpowiedź na pytanie Nr 1

Zamawiający informuje iż do malowania należy użyć farb emulsyjnych. Malowanie należy wykonać zgodnie z Specyfikacją Techniczną – Malowanie.

Pytanie Nr 2

Co z gruzem tzn. jego usunięciem z budynku i wywozem? (są do tego odpowiednie KNR -y)

Odpowiedź na pytanie Nr 2

Zamawiający informuje iż usunięcie i wywóz gruzu leży po stronie Wykonawcy w miejsce wskazane przez Zamawiającego. Usunięcie i wywóz gruzu należy uwzględnić w robotach ogólnobudowlanych.

Pytanie Nr 3

Według specyfikacji technicznej pomieszczenia posiadają pogniłą podłogę drewnianą i niektóre pokoje dodatkowo wykładzinę PCV - Kto to ma rozebrać i usunąć?

Odpowiedź na pytanie Nr 3

Zamawiający informuje iż prace związane z usunięciem istniejących podłóg oraz wykładzin zostaną wykonane przez Zamawiającego.

Pytanie Nr 4

Poz. 17 przedmiaru Warstwy wyrównawcze 2 cm – 2 - u centymetrowa warstwa z zaprawy cementowej jest zbyt cienka, czy na pewno taką należy wykonać? Czy na pewno nie potrzeba izolacji pod wylewki podłogi choćby z folii??

Odpowiedź na pytanie Nr 4

W dziale nr 2 – Podłogi i posadzki , poz. nr 17 – zamiast warstw wyrównawczych z zaprawy cementowej pod posadzki zatarte na gładko, gr. 20 mm należy wycenić izolacje ze styropianu o gr. 50 mm oraz warstwy wyrównawcze z zaprawy cementowej pod posadzki zatarte na gładko, gr. 50 mm.

Pytanie Nr 5

Czy na pewno nie ma demontażu osprzętu elektrycznego i urządzeń sanitarnych??

Odpowiedź na pytanie Nr 5

Zamawiający informuje iż demontaż osprzętu oraz instalacji elektrycznej należy ująć w kosztach ogólnobudowlanych. W zakres prac nie wchodzi demontaż urządzeń sanitarnych.

Pytanie Nr 6

W przedmiarze robót brak wyłączników i lamp - czy na pewno nie są potrzebne?



Jaśliska, dnia 21 czerwca 2013r.

Ig.271.10.1.2013

Odpowiedź na pytanie Nr 6

Montaż wyłączników do lamp należy uwzględnić w dziale nr 3 – Instalacja elektryczna wewnętrzna, poz. 29 – gniazda instalacyjne wtyczkowe ze stykiem ochronnym bryzgoszczelne 2 – biegunowe przykręcane o obciążalności do 16 A i przekroju przewodów do 2,5 mm². Zakup i montaż wyłączników należy wycenić zamiast gniazd instalacyjnych wtyczkowych ze stykiem ochronnym bryzgoszczelne 2 – biegunowe przykręcane o obciążalności do 16 A i przekroju przewodów do 2,5 mm². Montaż lamp nie wchodzi w zakres zadania.

Pytanie Nr 7

Paragraf 6 punkt 24 i 25

1) Przeprowadzenia szkolenia dla wskazanych pracowników w zakresie eksploatacji i pracy oczyszczalni. W ramach przeprowadzonego szkolenia Wykonawca przekaże instrukcję obsługi oczyszczalni ścieków. Przeprowadzania co 12 miesięcy pierwszy przeglądzie 12-stym miesiącu od terminu zakończenia realizacji niniejszej umowy) czynności związanych z corocznym przeglądem technicznym wykonanego przedmiotu zamówienia przez okres objęty gwarancją. Przeglądy techniczne mają na celu sprawdzenie poprawności działania urządzeń, wykrycie ewentualnych wad lub usterek, oraz czy pracownicy obsługujący oczyszczalnię ścieków postępują zgodnie z otrzymaną od Wykonawcy instrukcją eksploatacji i konsekwencji. Oryginały protokołów z przeprowadzonych przeglądów technicznych Wykonawca przekaże niezwłocznie Zamawiającemu. O jaką tu chodzi oczyszczalnię ścieków? Jakich pracowników trzeba szkolić? Jakie przeglądy i jakich urządzeń?

§10**Kary umowne**

Dlaczego zamawiający nie ponosi żadnej odpowiedzialności na wypadek niedotrzymania terminu realizacji lub zerwania umowy z jego winy a całą odpowiedzialnością obarczony jest wykonawca?

Odpowiedź na pytanie Nr 7

Zamawiający omyłkowo wpisał do projektu umowy (załącznik nr 6 do SIWZ) w §6 pkt. 24 i 25. Do oferty należy dołączyć zaakceptowany i wypełniony przez wykonawcę projekt umowy wg Załącznika Nr 6 do SIWZ z dnia 19.06.2013r.

Zamawiający nie przewiduje niedotrzymania terminu lub zerwania umowy z winy Zamawiającego dlatego też nie przewidziane zostały kary nałożone na Zamawiającego.

WÓJT

Jędrzej Ignacy Lorot